11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.07.2011 13:29:56

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 31.07.2011 17:23:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/235514/answer/235515




YBaxkaeMmniii CBeTnaHa! HeCKonbKO CHUK€EHa IMTOOBUAKHOCTD CIIEPMATO30MA0B, HO IIPU TaKOUM BHICOKOU
KOHIIEHTPAIIMK Ha BEPOSITHOCTHU 3a4aTHUs 3TO He OTPa3UTCsl. bepeMeHHOCTh BO3MOXKHaA (110 JaHHBIM
atou CI'). Yoauu!



